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KISAYOLLAR 

Manşette Öne Çıkanlar 

Şirket Haberleri 
Pay Alım Satım Haberleri 

Pay Geri Alım Tablosu 

Sermaye Artırım Haberleri 
Sermaye Artırım Tablosu 

Temettü Haberleri 
Temettü Tablosu 

VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar 

Genel Kurul 

Aracı Kurum Dağılımı - VIOP Takas Dağılım 

2025 M.B ve Kredi Derecelendirme Takvimi 

 

 

19 KASIM AÇIKLANACAK VERİLER 

 
 

 

KASIM AYI TEMETTÜ ÖDEMELERİ 

 
 

 

MODEL PORTFÖY 

 
 

 

 

 

19.Kas Ülke Dönem Ekonomik Gösterge
12:00 Euro Bölgesi Eylül Cari İşlemler Dengesi (Euro)
13:00 Euro Bölgesi Ekim Tüketici Fiyat Endeksi (Final-Aylık)
13:00 Euro Bölgesi Ekim Tüketici Fiyat Endeksi (Final-Yıllık)
13:00 Euro Bölgesi Ekim Çekirdek TÜFE (Final-Yıllık)
13:00 Euro Bölgesi Ekim Çekirdek TÜFE (Final-Aylık)
16:30 ABD Ekim Konut Başlangıçları
16:30 ABD Ekim Konut Başlangıçları (Aylık)
22:00 ABD Ekim Fed, 28-29 Ekim tarihli FOMC toplantı tutanaklarını açıklayacak.
08:30 İhlas Holding Olağanüstü Genel Kurul toplantısı
11:00 Umpaş Holding Olağanüstü Genel Kurul toplantısı

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net 

Temettü Kalan Gün

EGPRO (2. Taksit) 20.11.2025 24.11.2025 0.425 1

SDTTR (1. Taksit) 24.11.2025 26.11.2025 0.072 5

ASELS 25.11.2025 27.11.2025 0.199 6

OFSYM (2. Taksit) 25.11.2025 27.11.2025 0.355 6

DESA (3. Taksit) 27.11.2025 1.12.2025 0.071 8

GUNDG (3. Taksit) 28.11.2025 2.12.2025 0.043 9

Giriş Tarihi Kapanış Hedef F Get.Pot YB Getiri %

ASELS 14.02.2025 188.20 GG - 159.59

EKGYO 31.12.2024 19.07 30 57% 43.80

ENKAI 7.02.2025 74.60 104 39% 61.17

KIMMR 5.05.2024 15.45 23 49% 61

KTLEV 24.03.2025 14.48 GG - 222.06

GARAN 31.12.2024 129.20 202 56% 7.70

PGSUS 31.12.2024 202.70 361 78% -4.84 

YKBNK 31.12.2024 32.44 47 43% 5.94

TABGD 5.05.2024 232.30 326 40% 58.23

TTKOM 31.12.2024 55.15 79 43% 26.84

MODEL PORT GETİRİ   % 64.13

XU100 % 9.14

 GÜNCEL  MODEL  PORTFÖY  HİSSELERİ

Nvidia ve GPU talebi 
 

 
Küresel hisse senetlerinde teknoloji kaynaklı satışlar dün hız kazandı ve zayıf ABD işgücü piyasası göstergeleri 
de Wall Street'i olumsuz etkiledi. Japonya'daki mali endişeler ise Japon hisse senetlerinin, tahvillerinin ve yenin 
düşmesine neden oldu. Bu sabah da Yapay zeka değerlemeleri konusundaki gerginlik, çip devi Nvidia'nın 
verileri öncesi satış baskısı hakim.  
 

Büyük Teknoloji ve Yapay Zeka yatırımları için gereken devasa meblağlar konusundaki endişeler ve özel 
kredilerdeki likidite ve şeffaflık konusundaki endişeler giderek artıyor. Sonuç ne mi? Fed'in faiz indirimlerine 
ara vermeye hazırlandığı bir dönemde, kaldıraç konusunda artan huzursuzluk. S&P 500 ve Nasdaq, FED'in faiz 
oranlarını üst üste ikinci kez indirdiği 29 Ekim'de zirveye ulaştı. Ancak, kritik bir şekilde, Başkan Powell daha 
sonra yaptığı açıklamada, Aralık ayında üçüncü bir faiz indiriminin piyasaların beklediği gibi "kesin bir sonuç" 
olmadığını söyledi. "Tam tersi," diye vurguladı. Kıyaslama endeksi S&P 500, 29 Ekim'den bu yana yalnızca %3 
değer kaybetmiş olsa da, birçok teknoloji ve yapay zeka endeksi daha sert darbe aldı; Philadelphia 
Semiconductor Endeksi'nin kayıpları %10'a yaklaştı. Daha geniş risk iştahı ve spekülatif yatırım faaliyetlerinin 
makul bir göstergesi olan Bitcoin ise %20 düştü.  
 
29 Ekim'de dünyanın ilk 5 trilyon dolarlık şirketi olan çip üreticisi Nvidia'nın o zamandan beri hisse senedi fiyatı 
%10 düştü. Yapay zekanın öncüsü, bugün piyasa kapanışının ardından son çeyreklik kazançlarını açıklayacak. 

Fed faiz indirimlerine ara vermeye hazırlanırken, Nvidia'nın sonuçlarına bağlı olarak piyasalarda yeni bir 
sıçrama yaşanması ihtimali yüksek görünüyor. Nvidia’nın yükselişini sürdürebilmesi için GPU talebinin 
önümüzdeki yıllarda da güçlü bir şekilde artmaya devam etmesi gerekiyor.  
 
Bugün piyasaların takibinde; Merkez bankasının faiz oranı yörüngesine ışık tutabilecek olan;  ABD Merkez 
Bankası'nın (Fed) son polit ika toplantısının tutanaklarını ve ABD istihdam raporunu (ay boyunca 50.000 
istihdam yaratılmış olması bekleniyor) var. 
 
Hükümetin 43 günlük kapanışının yakın zamanda sona ermesi nedeniyle Eylül ayı sonundan bu yana resmi 
haftalık başvuru verisi yayınlanmamıştı Dün açıklanan veriler, işsizlik maaşı alan Amerikalıların sayısının ekim 
ortasında iki ayın en yüksek seviyesine ulaştığını, belirsiz ekonomik ortamın işe alımları engellemesi nedeniyle 
ekim ayında işsizlik oranının yükseleceğini gösteriyor. 
 
BLS, gecikmeli Eylül istihdam raporunu Perşembe günü yayınlayacak. İşsizlik oranı Ağustos ayında dört yılın 
en yüksek seviyesi olan %4,3'e yakındı. Ancak, ilk kez yapılan yardım başvuruları Eylül ve Ekim ayları 
arasındaki tarım dışı istihdam anketi döneminde değişmedi ve bu işgücü piyasasının kötüleşmediğinin bir 
işareti olarak memnuniyetle karşılandı. Bu, hükümetin kapanması sırasında işten çıkarmaların arttığı yönündeki 
yaygın teorilerin bu raporda doğrulanmadığı anlamına geliyor ve bu durum piyasalar için güven verici olmalı 
ve Fed'in Aralık ayında faiz indirimine gideceği yönündeki beklentileri azaltmalı. 
 
İşgücü piyasasındaki durgunluk ve hane halkı maliyesine ilişkin endişeler konut piyasasını da olumsuz etkiliyor. 
Kasım ayında konut inşaatçılarının güveninin 19. aydır zayıf seyrettiğini gördük.. Ulusal Konut İnşaatçıları 
Birliği/Wells Fargo Konut Piyasası Endeksi bu ay bir puan artarak 38'e yükseldi. Bu veri de bize;  nispeten 
yüksek olan ipotek oranları, zayıf işgücü piyasası ve yüksek konut fiyatları, yakın vadede yeni konut 
satışlarında büyük bir artışın olası olmadığını gösteriyor.  
 
Uygun fiyatlı konut eksikliği, siyasi açıdan tartışmalı bir konu haline geldi. Başkan Trump bu ay konutları uygun 
fiyatlı hale getirmek için 50 yıllık ipotek fikrini ortaya attı. Ancak bu fikir, ev sahiplerinin daha fazla faiz 
ödemesine ve öz sermaye oluşturmalarının daha uzun sürmesine yol açacağını savunan bazı destekçileri ve 
konut piyasası uzmanları tarafından eleştirildi. Nedenlerden en büyüğü; Ulusal Emlakçılar Birliği (NAR), 
1980'lerde ortalama ev alıcısının 20'li yaşların sonlarında olduğunu, bunun etap etap yükseldiğini ve bu bu ay 
ilk kez ev sahibi olacakların ortalama yaşının 40 olduğunu tahmin etti.   
 
Altın, doların güçlenmesi nedeniyle hafif düşüş yaşadı. Spot altın %0,2 düşüşle 4.059 dolara ve Aralık vadeli 
ABD altın vadeli işlemleri ise ons başına %0,1 düşüşle 4.061 dolara geriledi. Her ne kadar Altının ivmesi, 
güçlenen ABD doları ve Fed'in bir sonraki faiz indiriminin ne zaman geleceğine dair şüpheler nedeniyle bir 
miktar sekteye uğramış olsa da, piyasadaki riskten kaçınma eğilimi, yatırımcılar için altını güvenli bir yatırım 
aracı olarak tutmaya devam ederek düşüşü sınırlıyor. 
 
Dünyanın en büyük ham petrol tüketicisi olan ABD'de ham petrol stoklarının arttığını gösteren sektör 
raporunun arz fazlası endişelerini güçlendirmesiyle petrol fiyatları düştü. Ancak Rusya'dan petrol akışına 
uygulanan yaptırımlar fiyat düşüşlerini sınırladı. Brent ham petrol vadeli işlemleri %0,2 düşüşle varil başına 
64,78 dolara ve ABD Batı Teksas petrol vadeli işlemleri %0,22 düşüşle varil başına 60,65 dolara geriledi.  
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                                         MANŞET HABERLER                                                      Başa Dön 

Hazine ve Maliye Bakanlığı, 2024 yılına ilişkin Kamu İşletmeleri Raporu'na göre, Kamu İktisadi Teşebbüslerinin (KİT) brüt sat ışları 2024'te yıllık bazda 

yüzde 42 artışla 1,8 trilyon lira çıktı. KİT'lerin toplam aktif büyüklüğü ise aynı dönemde yüzde 45,9 artarak 4,28 trilyon lira oldu. 

 

Hazine ve Maliye Bakanlığı, internet sitesinde yayımladığı duyuruda 2 yıl vadeli kira sertifikası ihracının sonuçlarını açıkladı. Buna göre, 17 milyar 782 
milyon 910 bin lira tutarında, 19 Kasım 2025 valörlü ve 17 Kasım 2027 vade bitiş tarihli, TLREFK'ye endeksli kira sertifikası ihracı gerçekleştirildi. 
 

ABD'li teknoloji devleri Microsoft ve Nvidia, Anthropic PBC'ye toplam 15 milyar dolar yatırım yapmayı taahhüt etti. Yatırımın 10 milyar dolarını Microsoft, 
5 milyar dolarını ise Nvidia üstlenecek. 
 

ABD Başkanı Donald Trump ile Suudi Arabistan Veliaht Prensi Muhammed bin Selman, Beyaz Saray’da bir araya geldi. Selman, ABD'ye yatırımları 1 
trilyon dolara çıkaracaklarını söyledi. 
 

ABD Başkanı Donald Trump, Suudi Arabistan'ı, "NATO Üyesi Olmayan Önemli Müttefik" olarak tanıdıklarını ve iki ülke arasında " stratejik savunma 

anlaşması" imzaladıklarını açıkladı. 
 

ABD Başkanı Donald Trump, görev süresi gelecek yıl dolacak ABD Merkez Bankası (Fed) Başkanı Jerome Powell'ın yerine gelecek ismi belirlemek için 
mülakatlara başladıklarını bildirdi. 
 

Trump, Fed aşkanı Powell'ı görevden almak istediğini açıkça dile getirirken, başkanlık için değerlendirdiği isimler arasından  tercihinin netleştiğini belirtt i. 
 

Amerikan haber sitesi Axios'un özel haberine göre, Trump yönetimi Ukrayna savaşını sona erdirmek amacıyla Rusya ile gizli bir diplomasi trafiği yürütüyor. 
Axios, "Gazze Modeli"nden ilham aldığı belirtilen bu yeni plan için Washington ve Moskova'nın Ukrayna'daki savaşı sona erdirecek kapsamlı bir taslak 
üzerinde sessizce koordinasyon içinde bulunduğunu belirtti. 
 

Richmond Fed Başkanı Thomas Barkin, yaklaşan verilerin ve devam eden topluluk görüşmelerinin ekonominin nereye gittiğini netleştirmeye yardımcı 
olacağını umduğunu söyledi.  Barkin, mevcut verilerin ve topluluk görüşmelerinin ekonominin "cazip olmayan" bir dengede olduğunu gösterdiğini belirtt i.  
 

ABD'de eylül ayına ilişkin Üretici Fiyat Endeksi'nin (ÜFE) 25 Kasım'da yayımlanacağı bildirildi. Buna göre, daha önce 16 Ekim'de yayımlanması planlanan 
eylül ayına ilişkin ÜFE verisi 25 Kasım Salı günü TSİ 16.30'da yayımlanacak. 
 

ABD Hazine Bakanlığı verilerine göre yabancıların ABD hazine tahvili varlıkları Eylül ayında altı ay sonra ilk kez düştü. Federal hükümetin 43 gün süren 
kapanmasının ardından yayımlanan sermaye akışı verilerine göre, Ekim ayı rakamları 18 Aralık’ta açıklanacak. Yabancıların hazine tahvili varlıkları Eylül’de 
9,249 trilyon dolara indi. Bu rakam Ağustos’taki 9,262 trilyon doların hafif altında olsa da, geçen yılın aynı dönemine göre %5,5 artış gösterdi. 
 

Alman otomobil üreticileri BMW, Mercedes ve Volkswagen'in karları Trump ve Çin etkisiyle düşüşe geçti. Alman lüks otomobil üreticileri Mercedes-Benz, 

BMW ve Volkswagen Grubu'nun yılın 9 ayındaki karları sırasıyla yüzde 50,3, yüzde 6,8 ve yüzde 60 geriledi. 
 

Bank of America anketine göre, küresel yatırımcılar, Japon yeninin gelecek yıl diğer önemli para birimlerini geride bırakarak güçlü bir topar lanma 

göstereceğini öngörüyor. Bu beklenti, yenin dolar karşısında en kötü performansını kaydettiği bir yılın ardından geliyor . 
 

İngiltere Merkez Bankası (BoE) Para Politikası Komitesi üyesi Swati Dhingra, faiz oranlarının nispeten yakın bir zamanda nötr  seviyeye indirilmes i 

gerektiğini söyledi. Dhingra, bu ay PPK'da faizlerin %4,0 seviyesinden indirilmesi yönünde oy kullanan dört üyeden biri oldu. Kuruldaki çoğunluk ise 
faizleri sabit tutma yönünde oy kullandı. 
 

İngiliz işverenlerin Ekim ayı sonuna kadar olan üç ayda verdiği medyan ücret artışları %3,3 'e yükselerek yılın şimdiye kadarki en yüksek seviyesine 
ulaştı. Bu oran, Eylül ayına kadar olan üç aylık dönemdeki %3'lük seviyeden arttı. 
 

Çin, Japonya'dan deniz ürünleri ithalatını askıya alacağını Tokyo'ya bildirdi. Kyodo haber ajansının verdiği habere göre bu karar, Asya'nın en büyük iki 
ekonomisi arasında tırmanan diplomatik anlaşmazlıktaki son hamle oldu. Askıya alma, bu yılın başlarında yasağın kısmen hafifletilmesini tersine çevirecek.  
 

Goldman Sachs, gelecek iki yıl boyunca bir yeni arz dalgasının pazara girerek global dengeyi kalıcı bir arz fazlasına dönüştürmesi sonucunda petrol 

fiyatlarının aşağı yönde sürüklenmesini beklediğini açıkladı. Banka şu anda 2026'da Brent ham petrolün varil başına 56 dolar, WTI ham petrolün varil 
başına 52 dolar olmasını bekliyor. Bu beklentiler mevcut vadeli işlemler eğrilerindeki 63 ve 60 doların oldukça altında.  

 

Avrupa Birliği, kritik minerallerin alımını ve stoklanmasını koordine edecek merkezi bir otorite kurmayı planlıyor. AB Sanayi politikaları yöneticisi Stephane 
Sejourne, bunun amacının ABD'nin bu ürünleri burunlarının dibinden kapmasını engellemek olduğunu söyledi.  
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BIOEN… Paylarının tamamı Şirkete ait olan Nov Enerji Elektrik Üretim A.Ş.'nin %100 bağlı ortaklığı Novtek Enerji Elektrik 
Üretim A.Ş.'nin sermayesinin 30.000.000 TL artırılarak 250.000.000 TL'den 280.000.000 TL'ye çıkarılmasına, sermaye artışı 
tutarın Nov Enerji Elektrik Üretim A.Ş'nin, Novtek Enerji Elektrik Üretim A.Ş.'den alacağından karşılanmasına karar verilmiştir. 
Sermaye arttırımı 18.11.2025 tarih ve 11460 sayılı Türkiye Ticaret Sicil Gazetesinde yayınlanmıştır. 
 
GARAN… Bankanın takipteki krediler portföyünde yer alan; 20 Ekim 2025 tarihi itibarı ile toplam anapara ve akdi faiz bakiyesi 
544.149.217,26 TL olan; kredi, kredi kartı, destek kredisi, çek hesabı, taksitli kredi, kredili mevduat hesabı alacakları, bunlara 

bağlı masraf hesabı ve diğer alacak türündeki tahsili gecikmiş alacakları faizleri ile birlikte, 91.000.000,00 TL'ye  Ortak Varlık 
Yönetim A.Ş.'ye, 
   
21 Ekim 2025 tarihi itibarı ile toplam anapara ve akdi faiz bakiyesi 545.126.430,04 TL olan; kredi, kredi kartı, destek kredisi, 
çek hesabı, taksitli kredi, kredili mevduat hesabı alacakları ile bunlara bağlı masraf hesabı ve diğer alacak türündeki tahsili 
gecikmiş alacakları faizleri ile birlikte, 91.000.000,00 TL'ye  Gelecek Varlık Yönetimi A.Ş.'ye, 
   
22 Ekim 2025 tarihi itibarı ile toplam anapara ve akdi faiz bakiyesi 546.748.645,13 TL olan; kredi, kredi kartı, destek kredisi, 
çek hesabı, taksitli kredi, kredili mevduat hesabı alacakları ile bunlara bağlı masraf hesabı ve diğer alacak türündeki tahsili 
gecikmiş alacakları faizleri ile birlikte, 90.000.000,00 TL'ye  Dünya Varlık Yönetim A.Ş.'ye, olmak üzere üç ayrı portföy halinde, 
toplam 272.000.000 TL bedele satılmıştır. 
 
GENIL… Gen İlaç ve Sağlık Ürünleri Sanayi ve Ticaret A.Ş. %66,00 oranı hissedarı olduğu ve aynı zamanda Azerbaycan'ın ilk 
ilaç üretim tesisini inşa eden Gen Pharma Caucasus Manufacturing Operations MMC şirketin 15.300.000,00 (AZN) olan 
ödenmiş sermayesinin 35.700.000 AZN'ye (21.000.000 USD) çıkarılması kapsamında: Ortaklıktaki %66,00 olan hissedarlık 
oranı sabit kalmak üzere Gen Kafkasya'nın sermaye artırım sürecine dahil olan GEN'in kendi payına düşen 7.920.000,00 USD 
(13.464.000,00 AZN) tutarındaki sermaye ödemesi tamamlanmıştır. Gen Kafkasya'nın diğer ortaklarının da sermaye 
ödemelerini tamamlamasını müteakiben Gen Kafkasya'nın güncel sermayesi 35.700.000,00 AZN; GEN'in sermayedeki payı ise 
23.562.000 AZN olacak. "Azerbaycan İş Geliştirme Fonu" (Azərbaycan Biznesinin İnkişafı Fondu / ABİF) %29,00 ve SIA 
Pharmaceutical'ın %5,00 olan hissedarlık oranları da sabit kalacaktır. 
 
HALKB… Uluslararası derecelendirme kuruluşu Fitch Ratings, 17 Kasım 2025 tarihinde Bankanın Uzun Vadeli Yabancı Para 
Notunu "B+"dan, "BB-" ye, Devlet Destek Notunu "b+" dan "bb-" ye yukarı yönlü revize etmiştir. İlgili notların görünümlerinde 
bir değişiklik yapılmamıştır. 
 
HUNER… Koray İnşaat Sanayii ve Ticaret A.Ş'nin, Malta'daki bir iştirakinin taraf olduğu tahkim davasında Hun Yenilenebilir 
Enerji Üretim A.Ş.’de davada yer almıştır. Bir sorumluluğu olmadığına dair başvuru yapılmış, değerlendirilme aşamasında. Kısa 
zamanda konunun Şirket açısından düzeltilmesi beklenmektedir. 
 
KAPLM… Şirket ortakları Feridun Geçgel Ve Enver Geçgel tarafından herhangi bir vadeye bağlı olmaksızın ve  faizsiz şekilde, 
Şirket faaliyetlerinde kullanılmak üzere 215.000.000,00 TL tutarında sermaye avansı niteliğinde nakit kaynak sağlanmış olup, 
ilgili tutar şirketin banka hesabına aktarılmıştır. Bu kapsamda Feridun Geçgel tarafından 107.500.000 TL, Enver GEÇGEL 
tarafından ise 107.500.000 TL tutarında ödeme yapılmıştır. Söz konusu tutar, şirketin mevcut faaliyetlerinin desteklenmesi 
amacıyla sağlanmıştır. 
 
MAKIM… Şirket hassas döküm alanında yurt içi bir müşterisinden 2.743.100 Euro tutarında yeni bir sipariş almış olup, 
siparişe konu ürünlerin 2026 yılı Temmuz ayına kadar teslim edilmesi planlanmaktadır. 
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                                          ŞİRKET HABERLERİ                                      Başa Dön 

 
MEKAG… Ortaklardan Mehmet KAYBAL tarafından şirkete iletilen bildirim şu şekildedir : "Sermaye Piyasası Kurulu'nun (Vll-
128.1) sayılı "Pay Tebliği"nin "Payları Borsada İşlem Gören Ortaklıkların Pay Sahiplerine Yönelik Bilgi Formu Düzenleme 
Yükümlülüğü" başlıklı 27'nci maddesi kapsamında; Sermayesine %56,96 iştirak ettiğim Meka Global Makine İmalat Sanayi ve 
Ticaret A.Ş.'nin. sermayesinde sahip olduğum 327.680.000 TL nominal değerli B Grubu paylarımdan, Şirket sermayesinin % 
17'sine isabet (136.000.000 TL nominal değere kadar) payların tamamı ya da bir kısmının. Şirkette hakimiyeti kaybetmeyecek 
şekilde borsada işlem gören niteliğe dönüştürülmesi ve satışı amacıyla, " Pay Satış Bilgi Formu"'nun onaylanması talebiyle 
Sermaye Piyasası Kurulu'na 18.11.2025 itibari ile başvuru yapılmıştır." 
 
MIATK… Şirket tarafından Gazi Üniversitesi Teknopark'ta yürütülen, yolcu ve sürücü güvenliğinin artırılmasını amaçlayan "AI 
Based Secure and Safe Framework for Public Transportation" başlıklı yapay zekâ tabanlı güvenli ve emniyetli toplu taşıma 
yönetim sistemi geliştirme projesi 01.08.2025 tarihinde 7.852.786,48 TL bütçe ile başarıyla tamamlanmıştır. Proje; çıktıları ve 
sonuçları doğrultusunda  Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı tarafından incelenmiş ve 18.11.2025 tarihinde onaylanarak projenin 
başarıyla tamamlandığı resmî olarak tescillenmiştir. 
 
ORGE… Şirketin devam eden işleri arasında yer alan Gebze - Darıca Metro Projesi'nde, İşveren Eze İnşaat A.Ş. ile devam 
eden 2.685.000 EUR+KDV ve 31.793.510 TL+KDV tutarındaki sözleşme büyüklüğünün, Fatih Devlet Hastanesi Metro 
İstasyonu Elektrik İşleri'ne yönelik İşveren ile yapılacak ek protokol çerçevesinde, 1.157.000 EUR+KDV artışla 3.842.000 
EUR+KDV ve 31.793.510 TL+KDV olarak revize edilmesine yönelik görüşmelere başlanmıştır. İşin 31.05.2026 tarihine kadar 
tamamlanması planlanmaktadır. 
 
TEHOL… Şirket tarafından 31.10.2025 tarihinde yapılan özel durum açıklamasında Veridion Teknoloji Anonim Şirketi ile 
Sermaye İştirak Sözleşmesi imzalandığı duyurulmuştu. Yapılan görüşmelerde Sermaye İştirak Sözleşmesi'nin detaylandırılması 
amacıyla 31.10.2025 tarihli Sermaye İştirak Sözleşmesi iptal edilmiş söz konusu sözleşmenin yerine geçmek üzere 18.11.2025 

tarihinde Veridion ile yeni bir Sermaye İştirak Sözleşmesi imzalanmıştır. Sözleşme kapsamında, Şirket tarafından Veridion'a 
30.04.2026 tarihine kadar yapılacak ödemeler karşılığında, Veridion'un sermayesinin %20'sine tekabül eden payların sermaye 
artırımı yoluyla edinilmesi öngörülmektedir. 
 
Veridion'un 31.05.2026 tarihine kadar sürdürülebilirlik, inovasyonunu da merkezine alan teknoloji şirketi olan dijital dönüşüm,  
finansal teknoloji, entegre e-ticaret altyapıları, müşteri yönetimi ve pazarlama çözümleri alanlarında faaliyet gösteren Eko 
Mobil Uygulamalar ve Dijital Pazarlama A.Ş.'nin sermayesinin %100'ü oranında; (ii) ödeme sistemleri, kart yönetimi, kart 
basım teknolojileri ve işlem hizmetleri ("processing") alanlarında faaliyet gösteren ve prepaid, debit ve kredi kart yönetim 
sistemleri, sanal POS, SoftPOS, Tokenization, Terminal Yönetim Sistemi, EMV L2 Kernel, kart basım sistemleri ve danışmanlık 
hizmetleri sunan Wechip Ödeme Teknolojileri A.Ş.'nin sermayesinin %60'ı oranında ve (iii) yeni kurulacak olan ve taşıt tanıma 
sistemi teknolojileri, akaryakıt piyasası dijitalleşmesi, finansal teknolojiler sadakat programları alanlarında faaliyet göstermesi 
planlanan şirket sermayesi %100'ü oranında pay sahibi olması hedeflenmekte. İştirak işlemi belirtilen ödeme yükümlülüklerin 
tamamlanmasının ardından ve ilgili yasal izinlerin alınmasını takiben sonuçlandırılacaktır. 
 
TEHOL… Bağlı ortaklığı Barikat İnternet Güvenliği Bilişim Ticaret A.Ş. tarafından, Türkiye'de yerleşik bir müşterisinden toplam 
4.440.000 ABD Doları bedelli, siber güvenlik ürün ve hizmetlerine ilişkin 3 yıl süreli bir sipariş alınmıştır. Söz konusu sipariş 
kapsamında Barikat tarafından müşterisine siber güvenlik ürünleri temini, bakım ve destek hizmetleri sunulması planlanıyor. 
Barikat'ın siber güvenlik alanındaki faaliyetlerinin büyümesine ve müşteri portföyünün genişlemesine katkı sağlayacaktır. 
 
VBTYZ… Şirket VBT Yazılım A.Ş.'nin bedelli sermaye artırımı yapılmasına ilişkin almış olduğu 24.09.2025 tarih ve 3 sayılı 
yönetim kurulu kararının iptali ve bedelli sermaye artımına ilişkin işlemlerin tedbiren durdurulması istemi ile İstanbul Anadolu 
9. Asliye Ticaret Mahkemesi'nin 2025/974 E. sayılı dosyası üzerinden dava açılmıştır. Mahkeme, 14.11.2025 tarihli ara kararı 
ile Davacı tarafın ihtiyati tedbir isteminin kabulü ile Şirketin sermaye artırımına ilişkin 24.09.2025 tarihli yönetim kurulu 
kararının icrasının tedbiren durdurulmasına 1 hafta içerisinde itiraz kanun yolu açık olmak üzere karar vermiştir. Şirket kanuni 

süresi içinde bu karara itiraz edecektir. 
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ADESE… HEDEF PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş., kurucusu olduğu yatırım fonlarının portföylerindeki Adese Gayrimenkul Yatırım 
A.Ş. hisselerinin toplamı, 13/11/2025 tarihinde  2.000.000,00 TL nominal hisse satımı sonucunda %4,97'ya düşmüştür.  
 

BAHKM… SERKAN BAHADIR, 18/11/2025 tarihinde Bahadır Kimya Sanayi Ve Ticaret A.Ş. payları ile ilgili 48,00 - 48,04 TL 
fiyat aralığından 1.368 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Bahadır Kimya Sanayi Ve 
Ticaret A.Ş. sermayesindeki payları 18/11/2025 tarihi itibariyle %63,43 sınırına ulaşmıştır. 
 
BAYRK… ALLBATROSS PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş., kurucusu olduğu yatırım fonların portföylerinde Bayrak EBT Taban Sanayi 
ve Ticaret A.Ş. hisselerinde 17/11/2025  tarihinde 775.500 nominal hisse satımı gerçekleşmiş, işlem sonucu Allbatross Portföy 
Yönetimi A.Ş.’nin portföyleri Bayrak EBT Taban hisseleri oy hakkı oranı sınırından %9,6628'e ulaşmıştır. 
 

BLCYT… UMUT DEMİRCAN, 17/11/2025 tarihinde Bilici Yatırım Sanayi Ve Ticaret A.Ş. payları ile ilgili olarak 30,30 - 30,66 
TL fiyat aralığından 26.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle Bilici Yatırım Sanayi Ve Ticaret 
A.Ş. sermayesindeki payları 17/11/2025 tarihi itibariyle %0,31 sınırına ulaşmıştır. 
 

CIMSA… SERRA SABANCI, Tahsisli alım yoluyla yatırımcısı bulunduğu özel serbest fonun mülkiyetindeki, 705.965 TL nominal 
değerli Çimsa Çimento Sanayi Ve Ticaret A.Ş. payları, portföy yönetimi esasları çerçevesinde değerlendirilmek üzere ortalama 
44,0314 TL fiyatla borsada satılmıştır. 
 
CMENT… AALBORG PORTLAND ESPANA S.L. Şirket Aalborg Portland Espana S.L., Kars Çimento Sanayi ve Ticaret A.Ş.’nin 
elinde bulundurduğu 41.811,841 adet Çimentaş İzmir Çimento Fabrikası Türk A.Ş. payını, ortalama pay başına 352,55 TL’den 
satın almıştır. Bunun sonucunda şirket APE’nin Çimentaş’taki doğrudan pay/oy hakkı 18/11/2025 itibariyle %97,17, dolaylı 
pay/oy hakkı ise %97,29 olarak gerçekleşmiştir. 
 

CVKMD… HÜSEYİN ÇEVİK, 17/11/2025 tarihinde CVK Maden İşletmeleri Sanayi ve Ticaret A.Ş. payları ile ilgili olarak özel 
işlem emri yöntemiyle 18,00 TL fiyattan 25.800.000 TL toplam nominal tutarlı satış gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle 17/11/2025 
tarihi itibarıyla, yönetim kontrolüne sahip olduğu CVK Maden İşletmeleri Sanayi ve Ticaret A.Ş. sermayesindeki payları %70’e 
düşmüştür.  
 
PAGYO… BURHAN GÖKBERK HİSARCIKLIOĞLU, 17/11/2025 tarihinde Panora Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. payları ile 
ilgili olarak 83,80 TL fiyattan 5.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle Panora Gayrimenkul 
Yatırım Ortaklığı A.Ş. sermayesindeki payları 17/11/2025 tarihi itibariyle %0,2142 sınırına ulaşmıştır. 
 
TRHOL… TERA PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş., kurucusu ve yöneticisi olduğu, Tera Portföy Dördüncü Hisse Senedi Serbest (TL) 
Fon (Hisse Senedi Yoğun Fon) – DOH, Tera Portföy Birinci Serbest Fon – TLY ve Tera Portföy Hisse Senedi Serbest (TL) Fonu 
(Hisse Senedi Yoğun Fon) – THF portföyündeki Tera Finansal Yatırımlar Holding A.Ş. paylarında 17/11/2025 tarihi itibariyle 
105,000.000 nominal pay alımı gerçekleştirilmiş, işlem sonucu şirket sermayesi içindeki toplam pay oranı %10,026167'ye 
çıkmıştır. 
 

YBTAS… VOTORANTİM ÇİMENTO SANAYİ VE TİCARET A.Ş., 17/11/2025 tarihi Yibitaş Yozgat İşçi Birliği İnşaat Malzemeleri 
Ticaret Ve Sanayi A.Ş. paylar ile ilgili 22,7000 TL fiyattan 22.500 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu 
işlemle Yibitaş Yozgat İşçi Birliği İnşaat Malzemeleri Ticaret Ve Sanayi A.Ş. sermayesindeki payları 17/11/2025 tarihi itibariyle 
%80,79 sınırına ulaşmıştır. 
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                                                        PAY GERİ ALIM TABLOSU                                              Başa Dön 

 

 

Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

AHGAZ 26,58 - 26,62 TL 50.593 adet 47.969.419 adet %1,8450

AKFIS 22,20 - 22,46 TL 55.000 adet 5.380.162 adet %0,8452

AKFYE 17,03 - 17,13 TL  95.000 adet  13.747.787 adet %1,1486

ESCAR 19,70 - 20,02 TL 294.102 adet 3.893.353 adet %0,779

GOKNR 21,10 TL 425.000 adet 875.000 adet %0,2500

LKMNH 15,88 - 16,04 TL 25.000 adet 10.914.275 adet %5,06

NTHOL 49,34 - 49,38 TL  69.753 TL 3.442.948,08 TL %8,21

PNLSN 39,74 - 40,30 TL 6.000 TL 240.480 TL %1,23

SARKY 15,10 - 15,13 TL 200.000 TL 6.866.530 TL %0,687

VAKBN  26,96 - 27,06 TL 600.000 adet - -
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Veri yoktur. 
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                                      SERMAYE ARTIRIM TABLOSU                        Başa Dön 
  

 

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

AGROT 100%

AHSGY 270%

AKFYE Tahsisli 21.11.2024

ALGYO 600%

ALTNY 325%

ALVES 900%

ATEKS 2023,80952%

AZTEK 900%

BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL

BAGFS 1000% 16.09.2025 1 TL

BAYRK 342,75065%

BORSK 300%

BRMEN 348,15897% 1 TL

BSOKE Tahsisli

CANTE 42,85714% 1 TL

CASA 1000%

CELHA Tahsisli

COSMO Tahsisli

DCTTR 200%

DITAS 200% 1 TL

DMRGD 700%

EFOR 500%

EKOS 300%

ENSRI 367,46575%

ENTRA 100%

EPLAS 150% 1 TL

ETYAT 200%

EUKYO 200%

EUYO 200%

FORMT Tahsisli

FRIGO 239,89910% 1 TL

GENIL 1400%

GZNMI 1000%

HKTM Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL

IZFAS 100%

KAREL Tahsisli

KARTN 400% 1 TL

KAYSE 324,92917%

KENT 50% 1 TL

KONTR 300% 1 TL

KORDS 148,96302% 1 TL
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                                      SERMAYE ARTIRIM TABLOSU                        Başa Dön 
 

 

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

KRTEK 300% 1 TL

KTLEV 262,31884% 1 TL

KUYAS Tahsisli

KZBGY 233,33333%

LIDFA 90%

LINK 4000% 6.11.2025

MAALT Tahsisli

MANAS 200% 1 TL

MEGAP Tahsisli 21.09.2024

MEGAP 100% 1 TL

MMCAS Tahsisli

MPARK 200%

MRGYO 120% 1 TL

NIBAS 500%

OBAMS 500%

OZGYO 53,84615%

PATEK Tahsisli

PRZMA Tahsisli 18.09.2025

PSGYO Tahsisli

REEDR 300%

RUBNS Tahsisli 20.03.2025

RUZYE Tahsisli

RYSAS 50%

RYSAS 100% 1 TL

SANEL Tahsisli

SASA Tahsisli 28.11.2024

SEKUR Tahsisli 20.12.2024

SEKUR 150% 13.11.2025

SEKUR 100% 13.11.2025 1 TL

SNICA 100%

SNKRN 500% 1 TL

SODSN 700%

TMPOL Tahsisli

TUCLK 200% 1 TL

UNLU Tahsisli 21.11.2024

USAK 200% 1 TL

VANGD 300% 5 TL

VBTYZ 300% 1 TL

YKSLN 240% 1 TL

QNBFK 25% 1 TL

QNBTR 64,17910%
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Veri yokturç  

                                          TEMETTÜ HABERLERİ                                 Başa Dön 
 

Veri yoktur. 
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                                             TEMETTÜ TABLOSU                                  Başa Dön 
  

 

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net 

Temettü Kalan Gün

EGPRO (2. Taksit) 20.11.2025 24.11.2025 0.425 1

SDTTR (1. Taksit) 24.11.2025 26.11.2025 0.072 5

ASELS 25.11.2025 27.11.2025 0.199 6

OFSYM (2. Taksit) 25.11.2025 27.11.2025 0.355 6

DESA (3. Taksit) 27.11.2025 1.12.2025 0.071 8

GUNDG (3. Taksit) 28.11.2025 2.12.2025 0.043 9

BVSAN 2.12.2025 4.12.2025 0.816 13

FROTO 3.12.2025 5.12.2025 5.142 14

ELITE 5.12.2025 9.12.2025 0.042 16

ATLAS 8.12.2025 10.12.2025 0.028 19

MTRYO 8.12.2025 10.12.2025 0.051 19

LIDER (5. Taksit) 11.12.2025 15.12.2025 0.121 22

BEGYO (2. Taksit) 15.12.2025 17.12.2025 0.021 26

EBEBK (2. Taksit) 15.12.2025 17.12.2025 0.425 26

BIMAS (3. Taksit) 17.12.2025 19.12.2025 4.250 28

ALKLC (4. Taksit) 22.12.2025 24.12.2025 0.006 33

OBAMS 22.12.2025 24.12.2025 0.178 33

SDTTR (2. Taksit) 24.12.2025 26.12.2025 0.072 35

EYGYO 25.12.2025 29.12.2025 0.028 36

TCELL (2. Taksit) 26.12.2025 30.12.2025 1.545 37

KTSKR 31.12.2025 5.01.2025 5.543 42

MEDTR (3. Taksit) 31.12.2025 5.01.2025 0.071 42

TKFEN 31.12.2025 5.01.2025 0.282 42

ENKAI 14.01.2026 16.01.2026 0.708 56

OSMEN 28.01.2026 30.01.2026 0.021 70

BEGYO (3. Taksit) 16.02.2026 18.02.2026 0.021 89

BEGYO (4. Taksit) 15.04.2026 17.04.2026 0.021 147

ACSEL - - 0.255 -

BORSK - - 0.708 -

GOLTS - - 4.250 -

GWIND - - 0.544 -

PSDTC - - 1.455 -

PSGYO - - 0.011 -

VERTU - - 0.300 -

VERUS - - 0.085 -

VSNMD - - 0.331 -

CWENE - - %7,82 Bedelsiz Hisse -

HLGYO - - %4,34 Bedelsiz Hisse -

SAFKR - - %169 Bedelsiz Hisse -

TNZTP - - %83 Bedelsiz Hisse -

VAKFN - - %42 Bedelsiz Hisse -
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                                                  GENEL KURUL                                      Başa Dön 
 

08:30 IHLAS-İhlas Holding A.Ş. Olağanüstü Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek. 
 
11:00 UMPAS-Umpaş Holding A.Ş. Olağanüstü Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek. 
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                      VBTS KAPSAMINDA İŞLEM GÖREN PAYLAR                 Başa Dön 
 

Pay Piyasasında Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi 
 
ETYAT 
 
Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında ETYAT.E payları 
19/11/2025 tarihli işlemlerden (seans başından) 18/12/2025 tarihli işlemlere (seans sonuna) kadar emir paketi tedbiri 
ile işlem görecektir.  
 
Emir paketi tedbiri, "piyasa emri ve piyasadan limite emir girişinin kısıtlanması", "emir iptalinin, emir miktar azaltımı ile emir 
fiyat kötüleştirmesinin yasaklanması" ve "emir toplama bilgi yayınının kısıtlanması" uygulamalarını kapsamaktadır. İlgili payda 
halihazırda uygulanmakta olan ve VBTS kapsamında önceki aşamalarda tanımlanan tedbirler de (açığa satış ve kredili işlem 
yasağı ile brüt takas tedbirleri) emir paketi tedbirlerinin uygulandığı süre boyunca devam edecektir. 
 
VKING 
 
Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında VKING.E payları 
19/11/2025 tarihli işlemlerden (seans başından) 18/12/2025 tarihli işlemlere (seans sonuna) kadar açığa satışa ve 
kredili işlemlere konu edilemeyecektir. 
 
Not: VBTS kapsamında getirilen tedbirler, payın işlem gördüğü pazarın/platformun işlem kuralları, pazar değişimi veya diğer 
nedenlerle uygulanan işlem esaslarından ayrı değerlendirilir. Buna göre VBTS tedbirleri diğer düzenlemeler veya kararlarla 
uygulamaya alınan işlem esaslarının geçerlilik süresinden ayrı tedbir süresinin sonuna kadar uygulanmaya devam eder. 
 
SPK, 05/12/2024 tarihli kararı uyarınca yalnızca BIST 50 endeksi kapsamında yer alan paylarda açığa satış yapılabilmektedir. 
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                       İLK 5 KURUM, İŞLEM HACMİ DAĞILIM           Başa Dön 

 

 

 

VİOP TAKAS DAĞILIM 

ARALIK VADE ENDEKS KONTRAT 

 
 

KASIM VADE DOLAR KONTRAT 

 
 
Veriler Foreks’ten alınmıştır. 
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ÇEKİNCE… Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım 
danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz il e risk ve 

getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi 
beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler 
A.Ş.'nin Araştırma Bölümü tarafından bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına 
ilişkin bir teklif içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata 
ve eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım 
Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz. İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor 
tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu 
şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber 
verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin 
hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya işlem yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 
CAPİTAL Yatırım ve diğer grup şirketlerinin yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya 
bu tür iş fırsatları arayışında olabileceğini kabul ederler. 
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